

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA**

**RETIFICAÇÃO**

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia torna pública **Retificação do edital publicado no B.O. UFPE, RECIFE, 57 ( 144 BOLETIM DE SERVIÇO ), páginas 21-39, de 11 de agosto de 2022. Conforme abaixo:**

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO VI**

**DISPONIBILIDADE DE ORIENTAÇÕES PREVISTAS POR DOCENTE**

<b>Docente</b>	<b>Disponibilidade Prevista</b>
EDUARDO NASSER	4
ERICO ANDRADE MARQUES DE OLIVEIRA	3
FILIPPE AUGUSTO BARRETO CAMPELLO DE MELO	4
JOAO EVANGELISTA TUDE DE MELO NETO	1
JULIELE MARIA SIEVERS	2
MARCOS ANTONIO DA SILVA FILHO	3
MARCOS ROBERTO NUNES COSTA	1
RICHARD ROMEIRO OLIVEIRA	0
ROGERIO FABIANNE SAUCEDO CORREA	2
SANDRO COZZA SAYAO	3
SANDRO MARCIO MOURA DE SENA	0
TARIK DE ATHAYDE PRATA	3
THIAGO ANDRE MOURA DE AQUINO	0

Recife, 17 de Agosto de 2022.

Prof. Marcos Antônio da Silva Filho  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia

LEIA-SE:

<b>Docente</b>	<b>Disponibilidade Prevista</b>
EDUARDO NASSER	4
ERICO ANDRADE MARQUES DE OLIVEIRA	3
FILIFE AUGUSTO BARRETO CAMPELLO DE MELO	4
JOAO EVANGELISTA TUDE DE MELO NETO	1
JULIELE MARIA SIEVERS	2
MARCOS ANTONIO DA SILVA FILHO	3
MARCOS ROBERTO NUNES COSTA	1
RICHARD ROMEIRO OLIVEIRA	1
ROGERIO FABIANNE SAUCEDO CORREA	2
SANDRO COZZA SAYAO	3
SANDRO MARCIO MOURA DE SENA	1
TARIK DE ATHAYDE PRATA	3
THIAGO ANDRE MOURA DE AQUINO	1

Recife, 17 de Agosto de 2022.

Prof. Marcos Antônio da Silva Filho  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia